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سیدحسین حسینی      در پی موفقیت‌های اخیر نیروهای 
مسلح کشورمان در مواجهه با اقدام‌های نظامی آمریکا و 
رژیم صهیونیستی، دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در 
اظهاراتی مدعی شد دیپلمات‌های ایرانی خود را تسلیم کرده و 
درخواست پناهندگی کنند. این ادعا بلافاصله با واکنش قاطع 

دیپلمات‌های ایرانی در سرتا سر جهان روبه‌رو شد. 
در پی انتشار ادعاهای واهی و خصمانه دونالد ترامپ مبنی بر 
پناهنده شدن دیپلمات‌های ایرانی، مقامات و سفیران جمهوری 
اسلامی ایران با صدور بیانیه‌هایی قاطع و مصاحبه‌های 
مطبوعاتی، ضمن رد شدید این اتهام‌ها، پاسخ‌هایی کوبنده به 

رئیس جمهور آمریکا و حامیانش داده‌اند. 
در همین راستا برای بررسی دقیق‌تر ابعاد این موضوع و دریافت 
دیدگاه کارشناسانه، با سفیران سابق کشورمان در سه کشور 

ونزوئلا، کره جنوبی و اردن به گفت‌وگو نشستیم.

یاوه‌گویی دشمن، عزم دیپلمات‌ها را جزم‌تر می‌کند■
»حجت‌الله سلطانی« سفیر سابق جمهوری اسلامی ایران 
در ونزوئلا در گفت‌وگو با روزنامه قدس، با اشاره به سخنان 
اخیر ترامپ درباره دیپلمات‌های ایران، تصریح کرد: این 
مواضع ترامپ بر مبنای استیصال و ناتوانی وی در برابر 
ایران و جمهوری اسلامی ایران است که او را به چنین 

اظهاراتی وامی‌دارد.
این دیپلمات ارشد کشورمان، افزود: نخستین و بجا‌ترین 
واکنش، بیانیه سراسری بود که با تأیید و پشتیبانی تمام رؤسای 
نمایندگی‌های جمهوری اسلامی ایران در خارج کشور منتشر 
شد. این بیانیه نه تنها بر حمایت تمام‌قد از سیاست‌های 
جمهوری اسلامی ایران و دولت تأکید کرد، بلکه سخنان ترامپ 

را نیز به شدت محکوم و تکذیب کرد.
او با بیان اینکه اصولاً در دنیا دیپلمات‌ها جزو نیروهای وفادار 
به ساختار و نظام حاکم هستند و در جمهوری اسلامی ایران 

نیز این تعهد با ادای دیِن به خون شهدا و ایثارگران همراه است، 
خاطرنشان کرد: یاوه‌گویی ترامپ سبب خواهد شد دیپلمات‌ها 
و سفیران ما در خارج از کشور با تلاش و توان بیشتر و تحرک 

افزون‌تر در دفاع از منافع ملی ایران گام بردارند.

دیپلمات ایرانی کنار مردان میدان ■
»فریدون انتظاری« سفیر سابق ایران در کره‌جنوبی در 
گفت‌وگو با روزنامه قدس، ادعاهای دونالد ترامپ را ناشی 
از ذهن پریشان و تصور مادی‌گرایانه او دانست و گفت: 
رئیس جمهور آمریکا فردی پریشان‌ذهن است که در این 
مقطع کنونی همه چیز را مادی و بر مبنای منافع شخصی 
تصور می‌کند. او تصور دارد دیپلمات ایرانی نیز منافع مادی 

دنیوی را مهم‌تر از آخرت و خدمت به آب و خاک و رهبر 
شهید می‌داند.

او با اشاره به این کج‌فهمی افزود: شاید بسیاری از روان‌پزشکان 
و روان‌شناسان بتوانند روی این فرد کار کنند که چگونه می‌تواند 
چنین سخنانی را در مورد مردان دیپلمات و مردم یک کشور 

مستقل به زبان آورد.
وی تصریح کرد: پاسخ تمام دیپلمات‌ها به این ادعاها، این است 
که دیپلمات ایرانی هم مانند مردان میدان، در کنار رهبری 
شهید، آینده نظام و مردم محکم ایستاده است و محکم بر 

دهان ترامپ خواهد زد.
ــران در کره‌جنوبی با بیان اینکه این مایه  سفیر سابق ای
مباهات ایران است که دشمن احمقی مانند ترامپ داریم، 

تأکید کرد: دیپلمات ایرانی مانند یک سرباز واقعی وطن 
ــران اسلامی جان خود را فدا کند.  حاضر است در راه ای
امیدواریم به زودی شاهد نابودی آن فرد در جهان باشیم؛ 
چرا که نیروهای مسلح کشورمان با پشتیبانی مردم، امروز 
توانسته‌اند مشت محکمی بر دهان رژیم صهیونیستی و 
آمریکا بزنند و این همان وعده صادقی است که به زودی 
شاهد خروج کامل آمریکایی‌ها از منطقه و نابودی رژیم 

صهیونیستی در جهان خواهیم بود.
او اظهار کرد: امروز دیپلمات‌های کشورمان در کنار سربازان وطن 
و مردم مقاوم کشورمان در برابر آمریکا و رژیم صهیونیستی 

ایستاده‌اند و تا نابودی کامل آن‌ها آماده جانفشانی هستند.

سفیران آمریکا اعلام برائت کنند یا در فهرست محاکمه ■
قرار گیرند

»مصطفی مصلح‌زاده« سفیر پیشین ایران در اردن و رئیس 
سابق مرکز برنامه‌ریزی وزارت خارجه در گفت‌وگو با روزنامه 
قدس، خطاب به سفیران آمریکا در سراسر جهان اعلام کرد: 
من به عنوان یکی از دیپلمات‌های ارشد ایران به همه دیپلمات‌ها 
و سفرای آمریکا در کشورهای مختلف جهان اعلام می‌کنم، با 
توجه به اینکه رئیس جمهور دولت آمریکا رسماً دستور تجاوز 
به کشور ایران را صادر کرده و طی هشت روز گذشته حملات 
شدیدی داشته است، سفرای آمریکا در تمام کشورهای جهان 
باید اعلام کنند آیا حامی این رئیس جمهور و دولت متجاوز 
باقی می‌مانند و یا اینکه خود را از این اقدام تجاوزکارانه علیه 
حاکمیت یک کشور مستقل و منافی منشور ملل متحد به 
خصوص ماده ۵۱ منشور جدا کرده و انزجار خود را از دولت 

آمریکا اعلام می‌کنند.
رئیس سابق مرکز برنامه‌ریزی وزارت خارجه هشدار داد: اگر در 
کنار دولت و رئیس جمهور متجاوز قرار بگیرند، باید محاکمه 

و مجازات شوند. 

سه تن از سفیران سابق کشور در گفت‌و‌گوی تحلیلی با قدس درباره ادعای واهی ترامپ تأکید کردند

دیپلمات‌ها سربازند؛ سرباز وطن
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گزارش

سناریوسازی‌ صهیونیست‌ها برای گسترش جنگ و واقعیتی که توسط ایران به طرف‌های منطقه‌ای گوشزد می‌شود

»پرچم دروغین« موساد در دست همسایگان!
هدایت جاوید        جنگ تحمیلی علیه ایران حالا دیگر 
از یک هفته گذشته است. برخلاف تصور دشمن، مردم ما 
پای کار نظام، کف میدان و خط مقدم پدافند مبارزه با آمریکا 
و رژیم صهیونیستی را تشکیل داده‌اند. اکنون دیگر تصور 
فروپاشی سریع جمهوری اسلامی رخت بربسته و متجاوزان 

مانده‌اند و یک عالمه ادعا و تهدیدهای توخالی. 
همزمان که نشانه‌های پشیمانی از جنگ با افزایش 
اعتراض‌های خیابانی، مخالفت‌ها در کنگره و نگرانی 
از روند صعودی قیمت بنزین در ایالات متحده خود 
را نمایان می‌کند، موضوعی که نباید از آن غافل ماند 
تلاش رژیم شرور اسرائیل در انجام عملیات‌های »پرچم 
دروغین« با هدف قانع کردن تصمیم‌سازان آمریکایی بر 
ادامه نبرد و حتی کشاندن طرف‌های منطقه‌ای به منازعه 
ضدایرانی است. در این باره می‌توان به وقایع مشکوک 
زیر اشاره کرد. چهارمین روز جنگ بود که اخبار حمله 
پهپادی به مراکز نفتی آرامکو عربستان سعودی منتشر 
شد، اقدامی که از سوی ایران رد شد و مقامات تهران 
اعلام کردند تنها پایگاه‌های نظامی آمریکا در کشورهای 
عربی هدف حمله خواهند بود. در میان ابهام‌ها درباره 
منشأ رویداد، دو روز پیش اخباری از حمله پهپادی 
به حیاط مدرسه‌ای در جمهوری خودمختار نخجوان 
آذربایجان مخابره شد. جالب آنکه در صفحه بازی 
شطرنج چیده شده صهیونیست‌ها، دیروز نیز سرویس 
امنیتی باکو مدعی شد یک عملیات خرابکارانه مرتبط 
با جمهوری اسلامی علیه مراکز یهودیان این کشور را 

خنثی کرده است. 

نشانه‌هایی که باید دیده شود■
هر چند این نوع عملکرد پرسش‌‌برانگیز دولت وابسته 
و بی‌پروای علی‌اف تعجبی نداشته، اما ایران در راستای 
شفاف‌سازی و برای رفع سوءاستفاده‌های احتمالی، 
ضمن تأکید بر عدم مداخله در چنین اتفاقی، به 
ــرای بر هم  صراحت آن را اقدامی از سوی اسرائیل ب
زدن روابط با کشورهای اسلامی خوانده است. همان 
گونه که گفته شد، با وجود تصورات ابتدایی دشمن، 
جنگ علیه ایران نه محدود بلکه با پاسخ قدرتمند 
جمهوری اسلامی رنگ و بوی منطقه‌ای به خود گرفته و 
منافع ایالات متحده را تحت تأثیر قرار داده و در چنین 
فضایی برخی احتمال عقب‌نشینی و خروج یکباره 
ترامپ از منازعه مذکور را بعید نمی‌دانند. در صورت 
تحقق یافتن چنین امری، بازنده نخست سناریو قطعاً 
رژیم صهیونیستی خواهد بود؛ متجاوزی که در تحقق 
بخشیدن به نیت خود یعنی فروپاشی نظام حاکم بر 
ایران ناکام مانده و از سویی در آینده با طرفی مواجه 
است که زخم خورده و قوی‌تر از گذشته به دنبال انتقام 
خواهد بود. بر این اساس بسیاری اجرای عملیات »پرچم 
دروغین« از سوی رژیم اسرائیل با اهداف مشخص یعنی 
توجیه ادامه جنگ در نزد افکار عمومی جهان، فریب و 
کشاندن طرف‌های منطقه‌ای برای ورود به منازعه با ایران 
و در نهایت تحمیل شرایطی بر تصمیم‌سازان کاخ سفید 
برای راضی کردن آن‌ها به ادامه جنگ را بعید نمی‌دانند 
و سناریوهایی مانند آنچه درباره عربستان سعودی و 
جمهوری آذربایجان به آن اشاره شد و احتمالاً در آینده 

درباره برخی کشورها می‌تواند اجرایی شود در همین 
زمینه قابل بررسی است. 

ــزارش اخیر برخی سرویس‌های امنیتی منطقه  گـ
گواه مدعاست. سرویس‌های اطلاعاتی سه کشور 
اسلامی همسو با ایران که از ذکر نام آن‌ها خودداری 
ــه ادامه  ــا انتشار گزارشی نسبت ب ــروز ب ــ ــده، دی شـ
اقدام‌های رژیم صهیونیستی در امتداد عملیات‌های 
پرچم‌های دروغین هشدار داده‌اند. گفته می‌شود این 
کشورها در گامی قابل پیش‌بینی نسبت به تعرض به 
بیت‌المقدس و سایر اماکن یهودی در سراسر جهان 
و اتهام‌زنی به ایران در این باره هشدار داده و خواستار 
توجه همه طرف‌ها به این مسئله شده‌اند؛ موضوعی 
که همسایگان در شرایط جنگ جاری باید به جد آن را 

مورد توجه قرار دهند.

خودکرده را تدبیر نیست■
البته در کنار اقدام‌های تحریک‌آمیز رژیم صهیونیستی 
برای کشاندن منطقه به آشوب و ناامنی گسترده، از 
نقش منفی همسایگان در ایجاد چنین وضعیتی 
نباید غافل بود، واقعیتی که از طریق مسئولان ایرانی به 
طرف مقابل گوشزد می‌شود. دیروز مسعود پزشکیان، 
رئیس جمهور در پیام تلویزیونی با مسئول دانستن 
همه طرف‌ها برای جلوگیری از سوءاستفاده آمریکا 
و رژیم صهیونیستی از وضعیت موجود، اگرچه به 
سبب برخی پیشامدهای ناخواسته از همسایگان 
عذرخواهی کرد ولی در ادامه به صراحت چارچوب 

عملیات‌های بعدی ایران را این گونه ترسیم کرد: »ما در 
شورای موقت رهبری تصمیم گرفتیم از این پس نباید 
حمله‌ای به کشورهای همسایه صورت بگیرد، مگر اینکه 
از آن کشورها بخواهد حمله‌ای به ما صورت گیرد«. 
پیش از این هم سیدعباس عراقچی در توییتی با اشاره 
به موش‌دوانی رژیم صهیونیستی برای بر هم زدن روابط 
ایرانی - عربی نوشت: »ما طی قرن‌ها در کنار یکدیگر، 
در فضایی آکنده از مودت، دوستی و احترام متقابل 
زیسته‌ایم، اما متجاوزان آمریکایی از سرزمین‌های 
دوستان عرب ما اقدام به هدف قرار دادن ما می‌کنند؛ 
پاسخ ایران بی‌تردید متوجه پایگاه‌ها و تأسیسات ایالات 

متحده خواهد بود«.
با این اوصاف در کنار اقدام‌های خصمانه روشن رژیم 
اسرائیل، تهران آشکارا همسایگان را در بخشی از 
وضعیت جاری ایجاد شده در منطقه مقصر می‌داند. 
راهبرد تهران در نبرد با دشمن مشخص است؛ هر جا که 
مبدأ تجاوز باشد، به‌عنوان هدف مشروع تلقی خواهد 
شد و این کاملاً عقلانی است. کشورهایی که فضا، زمین 
و امکانات خود را در اختیار آمریکایی‌ها قرار نداده‌اند، 
مورد اصابت موشک و پهپادهای ما قرار نگرفته‌اند ولی 
در صورت همکاری با دشمن، ایران ناگزیر به پاسخ است 
و پایگاه‌ها و مراکز آمریکایی جزو بانک اهداف خواهند 
بود و در این زمینه هیچ گله‌گذاری و ایرادی بر جمهوری 
اسلامی وارد نیست بلکه این همسایگان هستند که 
باید با قطع زمینه حضور بیگانگان در منطقه ریشه 

مشکل را برای همیشه بخشکانند.

‌اینک که لفاظی‌های ترامپ تندتر و وقیحانه‌تر شده است 
باید مراقب بود برخی موضع‌گیری‌های نابجا موجب طرح 

شعارهای وحدت‌شکن نشود

شب قدر اتحاد مقدس
جنایتکار کودک‌آزار روز به روز صریح‌تر آدم‌کشی‌اش را فریاد می‌زند. 
ترامپ خبیث در آخرین پیام خود در سوشیال تروث نوشت: »مناطق 
و گروه‌هایی از مردم که تاکنون به عنوان اهداف در نظر گرفته نشده 
بودند، تحت بررسی جدی برای نابودی کامل و مرگ حتمی قرار 

دارند«.
جنگی که با ترور رهبر شهید انقلاب و قتل عام 165 دانش‌آموز دختر 
در میناب شروع شد، به تنهایی برای نشان دادن خوی وحشی‌گری 
و درندگی ترامپ و شریک جنایتکارش نتانیاهو کافی است، اما وی 
مصمم است از هر فرصتی برای نشان دادن چنگ و دندان استفاده 
کند. این بار صحبت‌های رئیس جمهور کشورمان آقای پزشکیان را 
بهانه کرده است و از آن به ضعف تعبیر کرده تا عربده بکشد و مثل 

لات‌های سر گذر دهان به فحش و تهدید بگشاید.
پیام پزشکیان و واکنش ترامپ نشان داد معادله میان ایران و آمریکا 
به ویژه آمریکای مدل ترامپ به هیچ وجه از نرمش ایران و کوتاه آمدن 
آمریکا نمی‌گذرد، بلکه نرمش نشان دادن چه بسا قلدری چون ترامپ 
را به صرافت بیندازد که تهدیدهای تندتری بر زبان بیاورد، با این حال 
به دلایل مختلف باید از آنچه رئیس جمهور محترم گفت عبور کرد و 

به مسائل اصلی پرداخت:
1. در اینکه رئیس جمهور محترم، مثل هر ایرانی معتقد به مقاومت 
در برابر دشمن زورگو و جنایتکار است، تردیدی نیست. همچنین 
اینکه ایشان نگاه دلسوزانه و محبت‌آمیزی به روابط با همسایگان 
دارند نیز درخور ارج و قابل درک است، اما خیلی روشن است که 
تصور نادرست از آنچه گفته شد باید اصلاح شود که خوشبختانه 
اصلاح کردند. روابط حسنه با همسایگان، نافی حق ملت ایران در 
پاسخ به تجاوزهایی که از پایگاه‌های مستقر در کشورهای همسایه 
صورت می‌گیرد، نیست. در حقیقت نوعی بزرگواری ایران در قبال 
همسایگانی است که خاک خود را در اختیار دشمن قرار داده‌اند و 
از همین خاک دارد علیه کشورمان کمک تسلیحاتی، اطلاعاتی و 
پشتیبانی صورت می‌گیرد. تکرار موضع اصولی جمهوری اسلامی 
ایران مبنی بر اینکه پایگاه‌ها و منافع آمریکا و اسرائیل در هر کشور 
ولو همسایه و دوست ایران، هدف مشروع نیروهای مسلح است، باید 
تکرار و خیلی آشکارا بر آن تأکید شود تا هیچ برداشت نادرستی از آنچه 

آقای پزشکیان بیان کرد، تثبیت نشود.
2. بددهانی و لفاظی جدید ترامپ باید اتفاقاً با عملیاتی محکم‌تر علیه 
منافع آمریکا همراه شود. ترامپ جنایتکار باید به وضوح پاسخ عملی 
این تهدید را در تلفات نیروهای جنایتکار آمریکایی ببیند. از این منظر 

باید پاسخی خاص برای این تهدید ترامپ در نظر گرفت.
3. جایی که رئیس جمهور کودک‌آزار آمریکا تهدید به کشتن مردم 
ایران می‌کند، اتفاقاً حضور خیابانی مردم که هر شب از شب‌های 
قبل پررنگ‌تر شده، باید پررنگ‌تر و باشکوه‌تر شود. حتی در آستانه 
شب‌های قدر باید توجه داشت که با وجود سرما می‌توان به برگزاری 
مراسم احیا در خیابان‌های اصلی شهرها فکر کرد تا چراغ حضور 

میدانی مردم، همچنان روشن بماند.
4. عموم مردم به ویژه طیف‌های حزب‌اللهی که در دفاع از نظام، پرشور 
و غیورند توجه داشته باشند که صحبت‌های رئیس جمهور و یا 
برداشت‌های ایجاد شده از صحبت‌های سایر مسئولان و ایرادهایی 
که این صحبت‌ها دارد مجوزی برای شعار دادن و حمله کردن به 
مسئولان نشود. به یاد بیاوریم که در همین ماه‌های پایانی حیات 
پربرکت رهبر شهیدمان، مهم‌ترین توصیه ایشان بر چه چیزی بود. 
وحدت و انسجام ملی ایجاب می‌کند که در حضور خیابانی، پلاکاردها 
و شعارهای تند علیه مسئولان سر داده نشود، بلکه در لبیک به 
توصیه‌های مکرر امام شهید انقلابمان با هر صدای تفرقه‌افکنی 
برخورد کنیم. علاوه بر این باید توجه داشت که این شب‌ها طیف 
وسیعی از مردم با سلایق سیاسی، فرهنگی و مذهبی مختلف به 
خیابان آمده‌اند و ذیل پرچم سه‌رنگ جمهوری اسلامی ایران یاد رهبر 
مظلوم و شهیدمان را زنده نگه می‌دارند و حمایت قاطع خود را از ایران 
در برابر تجاوز بیگانه به نمایش می‌گذارند، بنابراین باید تا حد امکان، 
مواضع و رفتارهای ما نیز در راستای جذب حداکثری و شکل‌دهی به 
یک هویت جمعی و همه‌شمول در دفاع از میهن باشد و بدانیم که 
پاسخ به تهدید مستقیم ترامپ جز با یکی شدن همه ما ایرانیان در 

برابر دشمن، شدنی نیست.

یادداشت
مهدی حسن‌زاده
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شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی در نظر دارد واحد مرغداری متعلق به خود با ظرفیت یکصدهزار قطعه 
واقع در کیلومتر 16 جاده مشهد- شهرک کنه بیست از طریق مزایده عمومی به صورت اجاره واگذار نماید.لذا 
بازدیدوارسال مدارک به آدرس  ازمتقاضیان واجدشرایط دعوت به عمل می آیدحداکثرتا تاریخ 1404/12/16نسبت به 

مشهد کیلومتر 5 جاده سرخس مزرعه نمونه استان قدس شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی اقدام نمایند.
امکانات مرغداری:

1- آب،برق،گاز 2- دور دیوار محصور 3- دانخوری اتومات و آبخوری نیپل 4- سیستم هوادهی طولی، مجهز به مه پاش  
5- سیستم تصفیه آب شیرین کن 6- مخزن نگهداری دان 7- سیستم گرمایی اتوماسیون صنعتی کنترل دور 8- پنجره 

اینلت 9- امکانات بهداشتی و قرنطینه ای مدرن برای بازدیدکنندگان جهت جلوگیری از شیوع بیماری در واحد.
مدارک مورد نیاز شرکت در مناقصه: 

1-پاکت الف( واریز مبلغ 5.000.000.000 ریال به شماره حساب 3422222311 بانک ملت شعبه آستان قدس به نام 
شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی)جهت دریافت شناسه پرداخت با داخلی 139 تماس حاصل فرمائید(.

2-پاکت ب( کپی مدارک و مشخصات متقاضی . 
3-پاکت ج( اصل فرم اعلام قیمت .

•شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی در رد و قبول پیشنهادات مختار است.
•هزینه چاپ آگهی مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد. 

جهت اطلاعات بیشتر و بازدید از فارم با شماره  12-33960510-051 داخلی 292 و 287 و یا شماره همراه 09159666497 
تماس حاصل فرمائید .

شرکت صنایع دامپروری و لبنی رضوی 

»آگهی مزایده اجاره واحد مرغداری گوشتی100،000 قطعه«


